
Θέμα 4ο 

4.1 Στο παρακάτω σχήμα φαίνεται ο απλούστερος δυνατός αυτοματισμός μιας τοπικής 

κλιματιστικής μονάδας νερού (FCU).  

 

 

α. Με βάση τη σχηματική παράσταση που απεικονίζεται στο παραπάνω σχήμα, να 

γράψετε τους αριθμούς 1, 2, 3 από τη στήλη Α και δίπλα ένα από τα γράμματα α, β, γ 

της στήλης Β που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. (Μονάδες 3) 

 

β. Να εξηγήσετε την λειτουργία του. (Μονάδες 9) 

Μονάδες 12 

 

 

4.2  Στο παρακάτω σχήμα διακρίνουμε επιπλέον όργανο σε σχέση με το παραπάνω. Ποια η 

λειτουργία του οργάνου και τι όφελος έχουμε; 

ΣΤΗΛΗ Α  ΣΤΗΛΗ Β 

1. 3-SS α. Διακόπτης θέρους-χειμώνα 

 

2. A β. Επαφή θερμοστάτη 

 

3. BT 

 

γ. Διακόπτης τριών ταχυτήτων (του ανεμιστήρα)  

 



 

Μονάδες 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                         


